

冒充“原切肉”?假劣肉整治行动来了

重点针对假冒牛(羊、驴)肉制品等排查整治 鼓励消费者通过12315反映问题线索

假劣肉制品整治行动来了!记者5月7日从市场监管总局获悉,整治制售假劣肉制品专项行动,于4月至12月在全国开展,重点针对假冒牛(羊、驴)肉制品、冒充“原切肉”“鲜切肉”等排查整治。

此次专项行动聚焦制售假劣肉制品突出问题开展:重点排查整治生产企业、小作坊采购、使用来源不明、未经检验检疫或者检验检疫不合格的原料肉,以及其他畜禽肉生产假冒牛(羊、驴)肉制品,超范围超限量使用食品添加剂,非法添加非食用物质,食品配料表标识与生产实际投料不符等问题。

重点排查整治城乡接合部、景区周边、大集庙会等重点区域的销售主体,以及烧烤店、火锅店等餐饮服务主体,以低价肉制品冒充高价肉制品、以预制调理肉制品冒充“原切肉”“鲜切肉”等。

重点排查整治网络食品交易第三方平台提供者对平台内肉制品经营行为、经营者发布的肉制品标识信息检查监控制度执行不到位,销售页面刊载的信息与实际销售肉制品的标签信息不符等问题。

聚焦用户多、销量大的平台,紧盯“大V”“网红”带货的肉制品,加大抽检监测排查力度。深挖细查制售假劣肉制品违法违规线索,实施全链条打击,依法严惩重处相关违法违规行为,严格落实“处罚到人”。

市场监管总局表示,鼓励社会各界、新闻媒体加强社会监督和舆论监督,鼓励广大消费者通过全国12315平台、12315热线向市场监管部门反映制售假劣肉制品问题线索。

■据新华社

2025年度“国考”计划补录2577人今日起开始报名

记者5月7日从国家公务员局了解到,2025年度“国考”补录将于8日开始报名,本次补录共有27个部门参加,计划招录2577人,其中1900余个计划招录应届高校毕业生。参加了中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员笔试,公共科目笔试成绩合格,但未被原报考职位录用的人员可以报名。

根据国家公务员局发布的《中央机关及其直属机构2025年度补充录用公务员公告》,报考者自即日起,可以登录“中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员专题网站”(<http://bm.scs.gov.cn/kl2025>)查询补充录用职位、招考人数、考试类别、资格条件、咨询电话等。

公告显示,2025年5月8日8时至5月10日18时期间,报考者凭报名时注册的用户名和密码登录“专题网站”,选报1个职位并提交报考申请。非网上报名的报考者参加补充录用时,请直接与拟报考的招录机关联系,在2025年5月10日18时前提交书面报考申请。

2025年5月13日之后,报考者可以登录专题网站查询资格审查结果和进入面试人员名单。

■据新华社

遗失声明 湖南青禾教育科技有限公司遗失公章、财务专用章、法定代表人私章各一枚,声明作废。	注销公告 攸县鸭塘铺乡攀艺幼儿园(信用代码: 524302233216886861)现决议注销。请各债权人自本公告见报之日起45日内向本院清算组申报。联系人:夏玲爱,电话: 18073322438 ,特此公告。	永州市零陵区漾秋饮品有限公司遗失永州市零陵区市场监督管理局2025年3月14日核发的营业执照副本,统一社会信用代码: 91431102MADNFQFT79 声明作废。	吉首市九洲艺术培训学校有限公司遗失中华人民共和国民办学校办学许可证正副本,编号:教民243310170000959,声明作废。	李语欣(父亲:李衡,母亲:雷福慧)遗失出生医学证明,编号:T430245763,出生日期:2018年12月30日,特此声明作废。	湖南恒宇电力建设有限公司原光敏行政章,编号: 43130000596 52声明作废,特此公告。	湖南省醴陵市王家湾矿区金矿9.9万t/a采选项目》征求意见稿公示根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关规定,现将项目有关事宜公告如下:1.环评报告书征求意见稿全文公示的网络链接: 提取码:ep12 ;纸质报告书可与环评单位(文0731-85711566)联系查阅。2.征求意见的公众范围:项目拟建地周边5km范围内的居民及企事业单位。3.公众意见表的内容和格式,由生态环境部制定,链接如下: 4.公众意见可电话反馈给方总 18807423180 或将填写后的公众意见表发送至邮箱: 5.公众可在2025年4月28日-2025年5月15日内进行意见反馈。
声明 香港建华服务有限公司湖南代表处驻在期限变更,由2008年4月28日至2025年5月3日,变更为2008年4月28日至2028年5月3日,特此公告。	洞口县立平劳务有限公司(统一社会信用代码: 91430525MA7DEP372W)遗失公章,声明作废。	张展睿(父亲:张帆,母亲:张蝶)遗失湖南省出生医学证明,编号:T430139978,声明作废。	长沙米锐暖通科技有限公司财务专用章43011210010405,法人私章43011210010406,刘艳辉个人私章:43011210010407,法定名称章:43011210028120一并声明作废。	湖南恒宇电力建设有限公司原光敏行政章,编号: 43130000596 52声明作废,特此公告。	湖南恒宇电力建设有限公司原光敏行政章,编号: 43130000596 52声明作废,特此公告。	湖南省醴陵市王家湾矿区金矿9.9万t/a采选项目》征求意见稿公示根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关规定,现将项目有关事宜公告如下:1.环评报告书征求意见稿全文公示的网络链接: 提取码:ep12 ;纸质报告书可与环评单位(文0731-85711566)联系查阅。2.征求意见的公众范围:项目拟建地周边5km范围内的居民及企事业单位。3.公众意见表的内容和格式,由生态环境部制定,链接如下: 4.公众意见可电话反馈给方总 18807423180 或将填写后的公众意见表发送至邮箱: 5.公众可在2025年4月28日-2025年5月15日内进行意见反馈。
遗失声明 长沙泉新生态养殖有限公司遗失财务专用章:43011210010405,发票专用章:43011210010406,刘艳辉个人私章:43011210010407,法定名称章:43011210028120一并声明作废。	刘佩遗失普通高等学校(湖南理工职业技术学院)毕业证书,电子注册号:13923120190600352,特此声明。	湖南省岳阳县监狱李时良遗失警官证,警号:4306062,声明作废。	湖南恒宇电力建设有限公司原光敏行政章,编号: 43130000596 52声明作废,特此公告。	周熠翔(父亲:周彬彬,母亲:黄硕硕)遗失湖南省出生医学证明,编号:M430388548,声明作废。	张茗涵(父亲:张林,母亲:陈熙萱)遗失湖南省出生医学证明,编号:X430141415,声明作废。	杨宏(父亲:何辉宏,母亲:杨婷)曾遗失出生证明,出生证编号:T430571038,声明作废。
怀化市朗朗职业培训学校不慎遗失公章一枚,声明作废。	桃源县漆河镇旭哥仙鹤宾馆遗失公章,编码:43072510013155,声明作废。	长沙上好家装饰有限公司不慎遗失法定名称章一枚,声明作废。	湘潭市岳塘区初悦美容中心遗失公章43030410035292,声明作废。	临湘市起航家电有限公司遗失公章4306260016173,声明作废。	常宁市鹤院生态农业专业合作社遗失公章4304821001894,声明作废。	益阳市资阳区诚亿汽车贸易有限公司公章43090210014077,遗失作废。

【温馨提示】本栏目仅提供公示平台,所发布的所有公示内容均由提供者或提供单位负责解释并承担法律责任,与本报社无关。

一级及以下医院已经开始落地

湖南全面实施药品追溯码采集



扫码看视频

三湘都市报5月7日

讯 4月1日起,湖南省医保局全面推行医保定点零售药店“依码结算”。新规实施已经“满月”,5月7日,记者从湖南省医保局了解到,目前该局开始开展“第二阶段”的工作。5月1日起,全省一级及以下定点医疗机构需全流程记录药品购进、使用、库存等信息。



药店和一级医疗机构售药,都需要扫码。

不同级别医疗机构,设定明确的实施时间

为确保追溯码采集全覆盖,目前湖南省医保局对不同级别定点医药机构的药品追溯码采集工作设定了明确的时间节点。

4月1日起,全省所有定点零售药店销售药品时必须全流程采集并上传追溯信息。

5月1日起,一级及以下定点医疗机构需全流程记录药品购进、使用、库存等信息。

6月1日起,二级定点医疗机构需全流程记录药品购进、使用、库存等信息。

7月1日起,三级定点医疗机构需全面实现药品追溯信息采集。

创新应用场景,提升医保服务与监管效能

在提升监管与服务水平方面,湖南省医保局将以追溯码大数据为基础,不断探索创新应用场景,提升医保服务与监管效能。

首先是创新“医保云药店”,通过湘医保App开通“医保云药店”功能,方便购药群众实时查询各定点零售药店的药品品类、价格、位置等信息。其次是全流程追溯监管,基于药品串换、倒卖等监管规则,对定点医药机构开展全流程追溯监管,精准打击“回流药”,纠治网外采购行为。

协同智慧管理也是一个方面,湖南省医保局与卫健、药监部门协同推进药品耗材全域智慧管理模式试点,实现区域药品耗材资源的实时高效统筹调配和集约高效配送。

推进药品追溯码采集延伸到招采和配送环节

湖南省医保局相关负责人介绍,湖南将持续加强药品耗材追溯体系建设,计划于2025年

6月底完成定点医药机构药品追溯码采集后,继续在招采和配送环节全面推进药品追溯码采集,并沿用药品追溯码采集思路,全面部署耗材追溯码采集工作。预计2026年底前,将实现药品耗材的全流程追溯覆盖。

目前,湖南已经开始尝试依托全省统一医保信息平台,进行定点医药机构、部分药品配送企业药品追溯信息全量采集,做到定点医药机构“无码不采购,无码不收货”。

“药品追溯码的全面应用,将有效提升医保基金监管效能,保障群众用药安全,确保医保基金真正惠及百姓。”湖南省医保局相关负责人表示,未来湖南省医保局将联合省药监、省卫健部门继续深化药品追溯码的应用,不断拓展监管场景,严惩违规行为,共同守护医保基金安全。

■文/图 全媒体记者 高煜棋 通讯员 乔木